

【表紙】

| | |
|------------|---|
| 【提出書類】 | 四半期報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の4の7第4項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成26年3月13日 |
| 【四半期会計期間】 | 第9期第3四半期（自平成25年10月1日至平成25年12月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社西武ホールディングス |
| 【英訳名】 | SEIBU HOLDINGS INC. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 後藤 高志 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都豊島区南池袋一丁目16番15号 （注） 本社業務は下記本社事務所において行っております。 埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1（本社事務所） |
| 【電話番号】 | （04）2926 2645 |
| 【事務連絡者氏名】 | 執行役員広報部長 西山 隆一郎 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 埼玉県所沢市くすのき台一丁目11番地の1 |
| 【電話番号】 | （04）2926 2645 |
| 【事務連絡者氏名】 | 執行役員広報部長 西山 隆一郎 |
| 【縦覧に供する場所】 | 該当事項はありません。 |

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月13日に提出いたしました第9期第3四半期（自平成25年10月1日至平成25年12月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 経営成績の分析

ホテル・レジャー事業

(平均販売室料)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の分析

ホテル・レジャー事業

(平均販売室料)

(訂正前)

| | 平成25年3月期 第3四半期 連結累計期間(円) | 平成26年3月期 第3四半期 連結累計期間(円) |
|----------|--------------------------------|--------------------------------|
| シティ | 10,723 | 11,303 |
| 高輪・品川エリア | 10,460 | 10,995 |
| リゾート | 13,627 | 14,234 |
| 軽井沢エリア | 26,760 | 29,021 |
| 宿泊部門全体 | 11,444 | <u>12,307</u> |

(注) <略>

(訂正後)

| | 平成25年3月期 第3四半期 連結累計期間(円) | 平成26年3月期 第3四半期 連結累計期間(円) |
|----------|--------------------------------|--------------------------------|
| シティ | 10,723 | 11,303 |
| 高輪・品川エリア | 10,460 | 10,995 |
| リゾート | 13,627 | 14,234 |
| 軽井沢エリア | 26,760 | 29,021 |
| 宿泊部門全体 | 11,444 | <u>12,037</u> |

(注) <略>